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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2022 

ATA NÚMERO VINTE E SETE/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 1018/22 - DPOC - Plano de Desenvolvimento Estratégico e Grandes Opções do Plano 

de 2023 - Orçamento Municipal - Mapa e Orçamento de Pessoal para 2023: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1023/22 - DP - Concessão de exploração do Mercado Municipal de Linda-a-Velha - 

Abertura de procedimento: 

Deliberado aprovar a concessão de exploração do Mercado Municipal de Linda-a-Velha, a 

abertura de procedimento, assim como, a submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 1024/22 - DP - Autorização para celebração de um novo acordo de cessão da posição 

contratual relativo ao contrato de arrendamento nº. 526/2019: 

Deliberado aprovar a cessão da posição contratual da cedente “Sabores Abastados, Limitada”, no 

âmbito do contrato de arrendamento para fins não habitacionais número quinhentos e vinte e seis, 

de dois mil e dezanove, de vinte e seis de outubro e do respetivo acordo, plasmado no contrato 

número seiscentos e noventa e dois, de dois mil e vinte e um, de vinte e oito de julho, a favor da 

cessionária, “Supermercados dos Arcos, Limitada”, assumindo esta última a posição de 

contratante, e consequentemente o complexo de direitos e obrigações que advêm desse contrato. 

 

- Proposta nº. 1025/22 - DRU - ARU de Barcarena - Aprovação da respetiva ORU (Operação de 

Reabilitação Urbana) enquadrada pelo programa estratégico de reabilitação urbana de Barcarena:  
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Deliberado aprovar o projeto da Operação de Reabilitação Urbana de Barcarena, enquadrada pelo 

Programa Estratégico de Reabilitação Urbana, bem como, submeter à aprovação da Assembleia 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 1026/22 – DGO - Calendário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal para o 

ano de 2023: 

Deliberado aprovar o calendário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Oeiras para o 

ano de dois mil e vinte e três: 

- Janeiro - onze - vinte e cinco - pública; 

- Fevereiro - oito - vinte e dois - pública; 

- Março - oito - vinte e dois - pública; 

- Abril - cinco - dezanove - pública; 

- Maio - três - dezassete - trinta e um - pública;- 

- Junho - catorze - vinte e oito - pública;- 

- Julho - doze - vinte e seis - pública;- 

- Agosto – Como é habitual não foram previstas reuniões; 

- Setembro - treze - vinte e sete - pública; 

- Outubro - onze - vinte e cinco - pública; 

- Novembro - oito - vinte e dois - pública; 

- dezembro - seis - vinte - pública. 

- Calendarizou-se como “pública” a última reunião de cada mês. 

- Todas as reuniões terão início pelas quinze horas. 

 

- Proposta nº. 1027/22 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a prestação de serviços destinados à aquisição de um sistema de 
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gestão comercial - PD nº. 271-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração da reunião de sete de 

novembro, na qual autorizou a abertura de procedimento por concurso público internacional, para 

a aquisição de um sistema de gestão comercial, pelo preço base de quinhentos e oitenta e quatro 

mil euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, pelo prazo de doze meses, renováveis por 

mais um período de vinte e quatro meses, num total de trinta e seis meses, a executar nos anos de 

dois mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro, dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, 

com início em maio de dois mil e vinte e três, devendo, face ao caráter plurianual da prestação de 

serviços em causa, ser afeto para efeitos cabimentais o valor de cento e vinte e nove mil 

setecentos e setenta e sete euros e setenta e oito cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e três, o 

valor de cento e noventa e quatro mil seiscentos e sessenta e seis euros e sessenta e sete cêntimos 

a cada um dos anos de dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco, e o valor de sessenta e 

quatro mil oitocentos e oitenta e oito euros e oitenta e nove cêntimos ao ano de dois mil e vinte e 

seis, todos acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 1028/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, destinada à remodelação de redes de abastecimento de água e de 

águas residuais e pluviais do Bairro Alto do Moinho, Freguesia de Alfragide, Concelho da 

Amadora - PD nº. 273-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa o teor da deliberação do Conselho de Administração da reunião de 

sete de novembro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada à remodelação de 

redes de abastecimento de água e de águas residuais e pluviais do Bairro Alto do Moinho, 

Freguesia de Alfragide, Concelho da Amadora, à empresa “JPMAENG, Limitada”, pelo valor de 

dois milhões seiscentos e dois mil duzentos e noventa e quatro euros e setenta e nove cêntimos, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor (o valor da verba correspondente à rede de abastecimento 
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a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante e as correspondentes às águas residuais e 

pluviais nos termos gerais), com prazo de execução de setecentos e trinta dias, após a 

consignação, prevendo-se que a mesma decorra nos anos de dois mil e vinte e três, dois mil e 

vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco, devendo, face ao caráter plurianual da empreitada em 

causa, o valor ser afeto, para os referidos anos de dois mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro 

e dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1029/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

celebração de acordo-quadro para execução da empreitada destinada à substituição de 

condutas e ramais existentes na Estrada de Alfragide e ruas adjacentes, na Freguesia de 

Alfragide, Concelho da Amadora - PD nº. 274-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa e o teor da deliberação do Conselho de Administração de sete de 

novembro, que autorizou a adjudicação da empreitada destinada à substituição de condutas e 

ramais existentes na Estrada de Alfragide e ruas adjacentes, na Freguesia de Alfragide, Concelho 

da Amadora, à empresa “Mafragua, Limitada”, pelo valor de trezentos e trinta e um mil trezentos 

euros e trinta e dois cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos 

SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com prazo de execução de duzentos e quarenta dias, 

após a consignação, com a sua execução financeira a ocorrer integralmente no ano de dois mil e 

vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1030/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público com 

publicidade internacional para a prestação de serviços destinados à impressão, envelopagem e 

finalização de documentos - PD nº. 275-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração na reunião de sete de 

novembro de dois mil e vinte e dois, na qual autorizou a adjudicação da prestação de serviços 
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destinados à impressão, envelopagem e finalização de documentos, à empresa “CTT - Correios 

de Portugal, Sociedade Anónima”, pelo valor de duzentos e cinquenta e sete mil novecentos e 

quarenta e sete euros e oitenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, por um prazo de 

doze meses, renovável por mais dois períodos de doze meses cada (vinte e quatro meses), no 

total de trinta e seis meses de contrato, a ocorrer nos anos de dois mil e vinte e três a dois mil e 

vinte e seis, devendo, face ao caráter plurianual da prestação de serviços em causa ser afeto para 

fins cabimentais o valor de setenta e oito mil euros, ao ano de dois mil e vinte e três; o valor de 

oitenta e seis mil euros, a cada um dos anos de dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e 

cinco; e o valor de sete mil novecentos e quarenta e sete euros e oitenta cêntimos, ao ano de dois 

mil e vinte e seis, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 1031/22 - SIMAS - CP 74/2022/11 - Procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à reabilitação da nova loja para instalação da secção comercial da Amadora 

dos SIMAS, no Concelho da Amadora - Aprovação dos erros e omissões apresentados pelos 

interessados - PD nº. 276-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração de sete de novembro, na 

qual aprovou os erros e omissões apresentados pelos interessados, no âmbito da empreitada 

destinada à reabilitação da nova loja para instalação da Secção Comercial da Amadora dos 

SIMAS, no Concelho da Amadora. 

 

- Proposta nº. 1032/22 - SIMAS - Avaliação da informação arquivística: proposta de eliminação de 

documentos dos SIMAS de Oeiras e Amadora (DEGI, UGCD, DGP, DCQA) - PD nº. 279-

SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar proposta de eliminação de documentos dos SIMAS de Oeiras e Amadora 

(DEGI, UGCD, DGP, DCQA) - PD número duzentos e setenta e nove/dois mil e vinte e  dois. 
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- Proposta nº. 1033/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público 

internacional, com divisão em lotes, destinado ao fornecimento contínuo de diverso material de 

armazém - PD nº. 280-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração de sete de novembro, na 

qual aprovou o procedimento por concurso público internacional com divisão em lotes, destinado 

ao fornecimento contínuo de diverso material de armazém, por lotes (Lote um - Acessórios e 

tubos, galvanizados, latão, inox; Lote dois - Abraçadeiras carga e reparação, acessórios S Dois 

Mil; Lote três - Flangeados, juntas e uniões reparação; Lote quatro - Válvulas, tampas para caixa 

de visita; Lote cinco - Marcos de incêndio; Lote seis - Acessórios 

Duronil/Hidronil/Pead/Poliacetal; Lote sete - Materiais diversos; Lote oito - Ferramentas; Lote 

nove - Óleos, tintas, sprays, produtos limpeza; Lote dez - Material elétrico; Lote onze - Material 

administrativo; Lote doze - Marcos de incêndio acessórios), pelo preço base de um milhão 

duzentos e sete mil euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 1034/22 - SIMAS - CP 20162/2020 - Procedimento por concurso público para a 

empreitada de “trabalhos de manutenção de infraestruturas de abastecimento de água - 

Acessórios, ramais, caixas, e outros, no Concelho de Oeiras” - Autorização para o reescalonamento 

e recabimentação do procedimento (anos de 2021 a 2023) e aprovação de nova minuta do contrato - 

PD nº. 287-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração de sete de novembro, na 

qual autorizou o reescalonamento e recabimentação do procedimento (anos de dois mil e 

vinte e um a dois mil e vinte e três) e aprovou a nova minuta do contrato, no âmbito da 

empreitada de “Trabalhos de Manutenção de Infraestruturas de Abastecimento de Água - 

Acessórios, Ramais, Caixas, e outros, no Concelho de Oeiras. 
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- Proposta nº. 1035/22 - SIMAS - Procedimento por concurso público internacional, para a 

prestação de serviços destinados à inspeção CCTV e limpeza/desobstrução das redes domésticas e 

pluviais no Concelho de Oeiras - Anos de 2022, 2023 e 2024 - Reescalonamento de cabimentação e 

aprovação da nova minuta do contrato - PD nº. 288-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração de sete de novembro, 

que autorizou o reescalonamento de cabimentação e aprovação da nova minuta do contrato, no 

âmbito da prestação de serviços destinados à inspeção CCTV e limpeza/desobstrução das redes 

domésticas e pluviais no Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1036/22 - SIMAS - Reescalonamento de verba associada ao CP 20152/2020, relativo 

ao fornecimento e instalação de grelhas, linhas de vida e arejadores e de alta segurança a instalar 

em diversas infraestruturas - PD nº. 289-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o reescalonamento das verbas afetas ao Contrato de Prestação de Serviços 

número onze, de dois mil e vinte e um, para os anos de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e 

quatro, nos montantes de cento e dez mil trezentos e noventa e três euros e setenta e sete 

cêntimos e de noventa mil duzentos e oitenta euros e setenta e sete cêntimos, respetivamente. 

 

- Proposta nº. 1037/22 - SIMAS - CP 20168/2020 - 9ª. revisão de preços provisória, no âmbito da 

empreitada destinada à construção do novo reservatório do Alto de Santa Catarina, no Concelho 

de Oeiras - PD nº. 292-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a nona revisão de preços provisória efetuada no âmbito do contrato de 

empreitada número trinta e seis, de dois mil e vinte e um, referente à construção do novo 

reservatório do Alto de Santa Catarina, no Concelho de Oeiras, no montante de dezoito mil 

setecentos e noventa e quatro euros e trinta e cinco cêntimos. 
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- Proposta nº. 1038/22 - SIMAS - CP 20168/2020 - Empreitada de construção do novo reservatório 

do Alto de Santa Catarina - Reescalonamento de cabimento - PD nº. 293-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o reescalonamento financeiro da verba afeta ao contrato da empreitada de 

“Construção do novo reservatório do Alto de Santa Catarina”, que prevê a afetação de um milhão 

trezentos e cinquenta e oito mil setecentos e noventa e três euros e sessenta e um cêntimos, ao 

ano de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 1039/22 - SIMAS - CP 21175/2021 - Autorização para o reescalonamento do 

cabimento e aprovação da nova minuta de contrato relativo ao procedimento por concurso público 

para a celebração de acordo-quadro para a execução da empreitada destinada à reparação de 

roturas na rede de abastecimento de água do Concelho de Oeiras (anos 2022 a 2025 - Até ao limite 

de 36 meses) - PD nº. 296-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração de sete de novembro, 

que autorizou o reescalonamento do cabimento e aprovação da nova minuta de contrato, no 

âmbito da empreitada destinada à reparação de roturas na rede de abastecimento de água do 

Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1040/22 - SIMAS - Reescalonamento de cabimentação e aprovação da nova minuta 

do contrato relativo ao procedimento, ao abrigo do acordo-quadro celebrado com a ESPAP - 

Entidade de Serviços Partilhados da Administração Pública, I. P., com o nº. AQ-ELE 2019, para o 

fornecimento de eletricidade para o edificado dos SIMAS de Oeiras e Amadora, para o período de 

01 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2023. - - PD nº. 297-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração de sete de novembro, na 

qual aprovou o reescalonamento de cabimentação e aprovação da nova minuta do contrato, no 
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âmbito do fornecimento de eletricidade para o edificado dos SIMAS de Oeiras e Amadora, para o 

período de um de janeiro de dois mil e vinte e um a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e 

três. 

 

- Proposta nº. 1041/22 - SIMAS - 7ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente e 

Capital - PD nº. 298-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a sétima Alteração Orçamental Permutativa da Despesa Corrente e de Capital 

no montante de um milhão oitocentos e vinte e cinco mil trezentos e sessenta e sete euros. 

 

- Proposta nº. 1042/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

celebração de acordo-quadro para a execução da empreitada destinada à remodelação de redes de 

abastecimento de água, ramais de ligação e acessórios, em diversos locais do Concelho de Oeiras - 

A executar nos anos de 2023 a 2025 - PD nº. 299-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração de sete de novembro, 

que autorizou a adjudicação da empreitada destinada à remodelação de redes de abastecimento de 

água, ramais de ligação e acessórios, em diversos locais do Concelho de Oeiras, à empresa 

“Mafragua, Limitada”, pelo valor de setecentos e oitenta e quatro mil novecentos e oitenta e dois 

euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade 

adjudicante, com prazo de execução de mil e noventa e cinco dias, a ocorrer nos anos de dois mil 

e vinte e três, dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco, ou até que a verba se esgote, 

devendo, face ao caráter plurianual da empreitada em causa, ser afeto para efeitos cabimentais o 

valor de duzentos e sessenta e um mil quatrocentos e trinta euros e quarenta e três cêntimos, ao 

ano de dois mil e vinte e três, o valor de duzentos e setenta e três mil oitocentos e trinta e nove 

euros e vinte e nove cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e quatro e o valor de duzentos e 

quarenta e nove mil setecentos e doze euros e vinte e oito cêntimos, ao ano de dois mil e vinte  



Ata nº. 27/22 
Reunião de 23/11/22 

10:27 

cinco, todos acrescidos de IVA e sujeitos ao regime de inversão do sujeito passivo, conforme 

melhor refletido e resulta do cronograma financeiro. 

 

- Proposta nº. 1043/22 - DPE - Empreitada 39/DPE/19 - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

quartel - Aprovação da 9ª. revisão de preços: 

Deliberado aprovar a nona revisão de preços, no montante de vinte e nove mil trezentos e 

quarenta e cinco euros e quarenta e três cêntimos, sobre as faturas já emitidas pela empresa 

“Tecnorém - Engenharia e Construções, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada 

“Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo Quartel”. 

 

- Proposta nº. 1044/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

480/2020 - Renovação nº. 244/2022, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e S. 

Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - 4º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de trinta mil novecentos e cinquenta e oito euros e oito 

cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de 

Arcos e Caxias, correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área 

de jurisdição, no decorrer o quarto bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos e oitenta, de dois mil e 

vinte - renovação número duzentos e quarenta e quatro, de dois mil e vinte e dois, assinado entre 

a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 1045/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

485/2020 - Renovação nº. 154/2022, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e 

Queijas - 4º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar o pagamento de trinta e oito mil cento e oitenta e seis euros e trinta e nove 
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cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas, correspondente 

ao somatório das verbas para a remuneração das ações concretizadas durante o quarto bimestre 

de dois mil e vinte e dois, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de 

Competências número quatrocentos e oitenta e cinco, de dois mil e vinte - contrato número cento 

e cinquenta e quatro, de dois mil e vinte e dois - renovação, assinado entre a Câmara Municipal 

de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 1046/22 - DPERU - Aquisição de prédio urbano sito na Rua Felner Duarte, nº. 6 6-A 

e 6-B, em Barcarena: 

Deliberado aprovar a aquisição, do prédio urbano sito na Rua Felner Duarte, número seis, em 

Barcarena, descrito na Primeira Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob o número quatro 

mil seiscentos e trinta e oito, de vinte e sete de julho de dois mil e onze, da Freguesia de 

Barcarena e inscrito na matriz predial urbana número duzentos e cinquenta e cinco, da Freguesia 

de Barcarena, pelo valor de cento e setenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 1047/22 - DPOC - Ratificação da 31ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de três de novembro de dois mil e vinte e dois, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e dois mil cento e setenta e sete, referente à 

trigésima primeira Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor de 

trezentos e noventa e cinco mil quatrocentos e oitenta e dois euros e vinte e quatro cêntimos, na 

despesa. 

 

- Proposta nº. 1048/22 - DPOC - Ratificação da 32ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de onze de novembro de dois mil e vinte e dois, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e três mil e oitenta e oito, referente à trigésima 
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segunda Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor de seiscentos e 

cinco mil duzentos e um euros e noventa cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 1049/22 - DPE - Empreitada “39/DPE/19 - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

quartel” - Prorrogação de prazo de execução de empreitada pelo período adicional de 75 dias, ao 

abrigo ao artº. 4º. do DL nº. 36/2022: 

Deliberado aprovar a prorrogação de prazo graciosa, ao empreiteiro “Tecnorém - Engenharia e 

Construções, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada Bombeiros Voluntários de Oeiras - 

Novo Quartel, por mais setenta e cinco dias, a contar da conclusão inicialmente prevista dos 

trabalhos. 

 

- Proposta nº. 1050/22 - DPE - Empreitada 07/DPE/2021 - Requalificação do antigo quartel dos 

Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e Unidade de Saúde - Aprovação da 5ª. 

revisão de preços. 

Deliberado aprovar a quinta revisão de preços, no montante de quarenta mil cento e cinquenta e 

nove euros, sobre as faturas já emitidas pelo empreiteiro “RESSA, Sociedade Anónima”, no 

âmbito da empreitada de Requalificação do Antigo Quartel dos Bombeiros de Paço de Arcos - 

Auditório José de Castro e Unidade de Saúde. 

 

- Proposta nº. 1051/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

683/20 - Renovação nº. 146/22 - Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-

Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - 4º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de quarenta e nove mil trezentos e catorze euros e trinta e 

nove cêntimos, para a Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações 
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concretizadas durante o quarto bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número seiscentos e oitenta e três, de dois mil 

e vinte e sua Renovação número cento e quarenta e seis, de dois mil e vinte e dois, assinados 

entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 1052/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

698/20 - Renovação nº. 142/22 - Junta de Freguesia de Barcarena - 4º bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de catorze mil quatrocentos e sessenta e nove euros e vinte e 

quatro cêntimos, à Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das ações que 

esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do quarto bimestre de dois mil e 

vinte e dois, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número 

seiscentos e noventa e dois, de dois mil e vinte - renovação número cento e quarenta e dois, de 

dois mil e vinte e dois, assinado entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 1053/22 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas (7º. 

abate): 

Deliberado aprovar que se considerem adquiridos por ocupação e por doação os veículos 

constantes na lista junta ao processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma 

Bentos - Gestão de Resíduos, Limitada, revertendo o produto da venda para o Município de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1054/22 - UPAG - Abertura de concurso público, com publicidade internacional, 

para aquisição do serviço de corte mecânico de ervas em passeios e beiradas no Concelho de 

Oeiras, por lotes: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 
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internacional para aquisição do serviço de corte mecânico de ervas em passeios e beiradas no 

Concelho de Oeiras, por lotes, em regime de fornecimento contínuo, pelo preço base de um 

milhão seiscentos e noventa e dois mil euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor de seis por 

cento. 

 

- Proposta nº. 1055/22 - PCM - Protocolo de colaboração entre o Município de Oeiras e as 

Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários no âmbito da partilha de informação das 

aplicações SIGMOS e GESCORP: 

Deliberado aprovar a celebração do protocolo de colaboração entre o Município de Oeiras e as 

Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários do Município de Oeiras no âmbito da 

utilização da aplicação SIGMOS (Sistema Integrado de Gestão Municipal de Operações de 

Socorro) e da aplicação GESCORP (Gestão Online de Corporações de Bombeiros), e ainda o 

pagamento da manutenção anual das sete licenças desta última aplicação e instaladas nos Corpos 

de Bombeiros de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1056/22 - PCM - Comparticipação das propinas relativa à formação dos bombeiros 

na Universidade Atlântica: 

Deliberado aprovar o pagamento das propinas do Curso Superior de Gestão da Segurança e 

Proteção Civil relativas aos meses de julho e agosto do ano letivo de dois mil e vinte e um/dois 

mil e vinte e dois , e as propinas relativa aos meses de setembro a dezembro do ano letivo de dois 

mil e vinte e dois/dois mil e vinte e três, no valor de vinte e seis mil novecentos e vinte e oito 

euros. 

 

- Proposta nº. 1057/22 - UPGO - Pº. 2020/113-DGEP - “Execução da ciclovia da Medrosa, entre a 

Estação da CP de Oeiras e a Praia da Torre” - Ratificação do ato de aprovação de trabalhos 
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complementares, trabalhos a menos e prorrogação do prazo de execução: 

Deliberado aprovar a ratificação do ato praticado pelo signatário, de aprovação dos trabalhos 

complementares no valor de duzentos e noventa e sete mil oitocentos e quarenta euros e quarenta 

cêntimos (acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, de seis por cento), de aprovação dos trabalhos 

a menos no montante de dezanove mil trezentos e vinte euros e vinte e oito cêntimos, bem como 

de aprovação da prorrogação do prazo de execução por mais setenta e oito dias, e que assim 

constituem a segunda modificação objetiva do contrato de empreitada número novecentos e 

dezassete, de dois mil e vinte “Execução da ciclovia da Medrosa, entre a Estação da CP de 

Oeiras e a Praia da Torre”. 

 

- Proposta nº. 1058/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Nuno Simões, nº. 9, 3º. Dto. no 

Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição da fração T Três, situada no Bairro Páteo dos Cavaleiros, Rua 

Doutor Nuno Simões, número nove, terceiro direito, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a 

fixação da renda mensal em sessenta e oito euros e noventa e oito cêntimos, a partir de novembro 

de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 1059/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Alberto Pinheiro Torres, nº. 7, 

1º. Esqº., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, situada na Rua Doutor Alberto Pinheiro 

Torres, número sete, primeiro esquerdo, no empreendimento municipal Páteo dos Cavaleiros, a 

elaboração de novo contrato de arrendamento apoiado e a atualização do valor de renda para 

cento e sessenta e nove euros e trinta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1060/22 – DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Álvaro Pinheiro Rodrigues, nº. 
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14, R/C D, no Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição condicional da fração T Três, situada no Largo Álvaro Pinheiro 

Rodrigues, número catorze, rés-do-chão D, Alto dos Barronhos, condicionada à existência de 

fogo adequado ao seu reajustamento (T Um). 

 

- Proposta nº. 1061/22 - DGSH - Venda de habitação municipal sita na Rua Sousa Tavares, nº. 7, 3º. 

Dto., Bairro do Pombal, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Dois, sita na Rua Sousa Tavares, 

número sete, terceiro direito, Bairro do Pombal, em Oeiras, pelo preço de cinquenta e oito mil 

seiscentos e vinte e três euros e quarenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1062/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. dos Cavaleiros, nº. 20, R/C B, no 

Bairro Outurela/Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Avenida dos Cavaleiros, número 

vinte, rés-do-chão B, no empreendimento municipal da Outurela/Portela, a manutenção da renda 

mensal no valor mínimo. 

 

- Proposta nº. 1063/22 - DGSH - Atribuição de comparticipação financeira à ACECOA- Associação 

Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora para oferta de cabazes de Natal às 

famílias arrendatárias municipais: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante de cento e treze mil 

e trezentos euros, à ACECOA - Associação Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e 

Amadora, para aquisição de produtos, embalamento e transporte de três mil e quinhentos cabazes 

de Natal para oferta às famílias residentes no parque habitacional da CMO. 
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- Proposta nº. 1064/22 - DGSH - Medida de proteção às famílias - Atualização geral de rendas em 

regime de arrendamento apoiado: 

Deliberado aprovar a atualização dos valores de renda a partir de um de janeiro de dois mil e 

vinte e três, como medida de proteção às famílias, apenas para os agregados familiares em que o 

valor de renda desce. 

 

- Proposta nº. 1065/22 - DTGE - Pedido de apoio para a realização do Congresso Europeu Nova 

Gastronomia: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor cinquenta mil euros, à 

Associação Comunidade Europeia da Nova Gastronomia, destinada a apoiar a organização e 

realização do Congresso Nova Gastronomia, a realizar no dia vinte e cinco de novembro, no 

Taguspark, em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1066/22 - DD - Atribuição de comparticipação financeira a diversas entidades para 

desenvolvimento de atividades de gerontomotricidade, no âmbito do Programa Fit Sénior - Época 

2022-2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipações financeiras a diversas entidades para 

desenvolvimento de atividades de gerontomotricidade, no âmbito do Programa Fit Sénior - 

Época dois mil e vinte e dois - dois mil e vinte e três, num montante global de cinquenta e dois 

mil e oitenta euros. 

 

- Proposta nº. 1067/22 - DAEGA - Análise de candidaturas - Atribuição de subsídio de transporte 

escolar - Ano letivo 2022-2023: 

Deliberado aprovar a análise de candidaturas, bem como, a atribuição de subsídio de transporte 

escolar para o ano letivo dois mil e vinte e dois, dois mil e vinte e três, no montante global de 
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cento e oitenta e seis mil cento e oitenta euros. 

 

- Proposta nº. 1068/22 - DE - Aprovação da Carta Educativa do Concelho de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1069/22 - UJ - Descabimento de compromisso orçamental da proposta de deliberação 

nº. 1153/2021, de 22 de dezembro: 

Deliberado aprovar a revogação parcial da proposta de deliberação número mil cento e cinquenta 

e três, de dois mil e vinte e um, no que se refere ao apoio a conceder à Associação de Estudantes 

do Instituto Superior Técnico, e a respetiva redução do cabimento efetuado nessa proposta de 

deliberação, no montante global de mil setecentos e noventa euros. 

 

- Proposta nº. 1070/22 - EPEOCT 2020/2025 - Atribuição de apoio ao Instituto de 

Telecomunicações (IT), no âmbito da estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia - 2020-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio no montante de três mil euros, ao Instituto de 

Telecomunicações (IT), cujas finalidades se enquadram no Eixo Um - Ciência, Educação e 

Sociedade, inserido na Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia - EOCT dois mil e vinte-dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1071/22 - DP - Bairro 18 de Maio, em Outurela/Portela - Constituição de lotes - 

Aditamento: 

Deliberado aprovar a alteração da composição dos prédios rústicos que integram o perímetro do 

Bairro Dezoito de Maio, em Carnaxide, que altera e integra as seguintes áreas: 

- Zona A um: 

Artigo dez mil cento e noventa e sete, atual artigo quatro mil cento e quarenta e quatro, da União 
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de Freguesias de Carnaxide e Queijas de treze mil oitocentos e vinte e um vírgula noventa metros 

quadrados para dez mil seiscentos e noventa e quatro vírgula noventa metros quadrados e a 

integração da área de três mil cento e vinte e sete metros quadrados, correspondente a parte do 

artigo trezentos e sessenta e cinco, secção trinta e sete, da União de Freguesias de Carnaxide e 

Queijas. 

- Zona A quatro: 

Artigo dez mil cento e noventa e sete, atual artigo quatro mil cento e quarenta e quatro, da União 

de Freguesias de Carnaxide e Queijas de dois mil novecentos e três vírgula noventa metros 

quadrados para dois mil oitocentos e sessenta e quatro vírgula cinquenta metros quadrados e a 

integração da área de trinta e nove vírgula quarenta metros quadrados, correspondente a parte do 

artigo trezentos e sessenta e cinco, secção trinta e sete, da União de Freguesias de Carnaxide e 

Queijas. 

 

- Proposta nº. 1072/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Fábrica da Igreja de 

Nossa Senhora da Conceição, para apoio à realização da edição de 2022 da Festa de Santa 

Catarina: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à Fábrica da Igreja Paroquial de 

Nossa Senhora da Conceição da Outurela, no montante mil e quinhentos euros, para apoio à 

realização da Festa de Santa Catarina. 

 

- Proposta nº. 1073/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira para apoio à deslocação 

em serviço de transporte de táxi para o Centro de Vacinação de Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira para apoio à deslocação em 

serviço de transporte de táxi para o Centro de Vacinação de Carnaxide, no montante global de 

quarenta e seis mil setecentos e trinta e um euros e noventa e seis cêntimos. 
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- Proposta nº. 1074/22 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no âmbito do Fundo de 

Emergência Social, no montante global de cento e noventa e oito mil euros. 

 

- Proposta nº. 1075/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Liga dos Amigos do 

Hospital de São Francisco Xavier: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor global de sete mil e 

duzentos euros, à Liga dos Amigos do Hospital de São Francisco Xavier, para apoio à 

manutenção das suas atividades. 

 

- Proposta nº. 1076/22 - DCS - Revogação parcial da proposta de deliberação nº. 496/2022 - 

Revogação da comparticipação financeira à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e 

São Julião da Barra, Paço de Ercos e Caxias - Descabimentação de compromisso orçamental: 

Deliberado aprovar a revogação parcial da proposta de deliberação número quatrocentos e 

noventa e seis, de dois mil e vinte e dois, na parte referente à atribuição de uma comparticipação 

à Junta de Freguesia União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e 

Caxias, no valor de quinze mil euros. 

 

- Proposta nº. 1077/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira a entidades de âmbito 

social e saúde - ARIA, Ajude, Associação Byp, Centro Comunitário e Paroquial de Nossa Senhora 

das Dores, Academia dos Champs e Associação de Moradores do Bairro 25 Abril, para apoio à 

manutenção de atividades - 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante global de dezassete 
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mil e novecentos euros, às entidades mencionadas em título. 

 

- Proposta nº. 1078/22 - DRU - Delimitação da Área de Reabilitação Urbana de Carnaxide: 

Deliberado aprovar a Área de Reabilitação Urbana de Carnaxide, assim como, a remessa desta 

proposta à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 1079/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de Sistemas 

Aplicacionais (DSA): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente da Divisão de Sistemas 

Aplicacionais, conforme informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/quinze mil 

seiscentos e quarenta e quatro, bem como, submeter a aprovação pela Assembleia Municipal a 

designação dos membros de júri. 

 

- Proposta nº. 1080/22 - UPGO - 2ª. reprogramação financeira relativa à “aquisição de serviços 

para a elaboração do Projeto de Arquitetura e Especialidades para a Praça dos Lusíadas, em 

Linda-a-Velha”: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira do contrato de prestação de serviços número 

trezentos e sete, de dois mil e vinte e dois - Aquisição de serviços para a elaboração do Projeto de 

Arquitetura e Especialidades para a Praça dos Lusíadas, em Linda-a-Velha. 

 

- Proposta nº. 1081/22 - UPGO - Pº. 2021/69-DGEP - “Ligação do Nó da CRIL a Miraflores - Ramo 

de acesso sul e bolsas de estacionamento” - Aprovação de trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares, no valor de sete mil novecentos e 
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setenta e oito euros e cinquenta cêntimos (a acrescer IVA à taxa de seis por cento), constituindo 

deste modo a segunda modificação objetiva do contrato da empreitada “Ligação do Nó da CRIL 

a Miraflores - Ramo de acesso sul e bolsas de estacionamento”. 

 

- Proposta nº. 1082/22 - UPGO - Pº. 2022/59-DEM - “Requalificação da EB Gil Vicente, em 

Queijas” -Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - Aprovação da 

minuta do contrato e nomeação do respetivo gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e consequentemente, adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública denominada “Requalificação da EB Gil Vicente, 

em Queijas”, do concorrente Optibuilding, Limitada, no montante de um milhão quatrocentos e 

oitenta e nove mil novecentos e noventa e nove euros e noventa e nove cêntimos, acrescido do 

IVA à taxa legal de seis por cento, e prazo máximo de execução de vinte e quatro meses. 

 

- Proposta nº. 1083/22 - UPGO - Pº. 2022/84-DEM - “Construção do polo de formação profissional 

e agência de empreendedores sociais, em Carnaxide” - Decisão de contratar e abertura de 

procedimento por concurso público sem publicidade internacional - Aprovação das peças do 

procedimento e nomeação do júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas denominada “Construção do polo de formação 

profissional e agência de empreendedores sociais, em Carnaxide”, mediante a adoção de um 

procedimento por concurso público, sem publicidade internacional, pelo preço base de dois 

milhões trezentos e noventa e oito mil cento e treze euros e vinte e um cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo máximo de execução da empreitada de setecentos e 

trinta dias. 
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- Proposta nº. 1084/22 - UPGO - Pº. 2021/147-DGEP - “Estabilização do talude junto ao Campo 

do Sporting Clube de Linda-a-Velha” - Aprovação de trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares, no valor de vinte e sete mil cento 

e setenta e oito euros e setenta e seis cêntimos (a acrescer IVA à taxa de seis por cento), 

constituindo deste modo a segunda modificação objetiva do contrato da empreitada 

“Estabilização do talude junto ao campo do Sporting Clube de Linda-a-Velha”. 

 

- Proposta nº. 1085/22 - DAQV - Criação de preços de venda de Vinho Villa Oeiras os para estados 

unidos da américa - 2022: 

Deliberado aprovar os seguintes preços e condições de venda de vinho de Carcavelos Villa 

Oeiras, aplicáveis a partir de um de dezembro de dois mil e vinte e dois: 

- Garrafas de “Villa Oeiras Superior EUA” de quinhentos mililitros: 

Preço de Exportação: oito euros e quarenta e cinco cêntimos (Não incluí IVA nem IEC - Imposto 

Especial do Consumo) 

- Garrafas de “Villa Oeiras Ten Years Red EUA” de quinhentos mililitros: 

Preço de Exportação: cinco euros e noventa e sete cêntimos (Não incluí IVA nem IEC - Imposto 

Especial do Consumo) 

 

- Proposta nº. 1086/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe de Divisão de Promoção 

Socioprofissional (DPS): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de Promoção 

Socioprofissional, conforme informação INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e dois mil 

seiscentos e catorze, assim como, submeter a aprovação pela Assembleia Municipal a designação 
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dos membros do júri. 

 

- Proposta nº. 1087/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo Chefe da Unidade de Segurança e 

Saúde no Trabalho (USST): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Unidade de Segurança 

e Saúde no Trabalho, conforme informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e 

dois mil setecentos e quarenta e oito, bem como, submeter a aprovação pela Assembleia 

Municipal a designação dos membros de júri. 

 

- Proposta nº. 1088/22 - DPS - Atribuição de Medalha Municipal de bons serviços: 

Deliberado aprovar a atribuição das Medalhas Municipais, em Cerimónia a realizar no próximo 

dia seis de dezembro, aos colaboradores de acordo com a seguinte listagem: 

- Pedro Alexandre Lourenço Ferreira - Cobre - Assistente Operacional; 

- Viorel Gherghe Obsitos - Cobre - Assistente Operacional; 

- Nuno Miguel Nunes do Côrro Lavaredas - Cobre - Assistente Operacional; 

- Ana Rita Correia Mendes Lopes - Cobre - Técnico Superior; 

- André Alexandre Miranda Duarte - Cobre - Assistente Operacional; 

- Paula Cristina Brito Fernandes Garcia da Silva - Cobre - Assistente Operacional; 

- Maria Filomena Gomes Miranda - Cobre - Assistente Técnico; 

- Maria João Figueiredo Ryder da Costa - Cobre - Assistente Operacional; 

- Anabela Simões Páscoa- Prata - Assistente Técnico; 

- António Santos da Costa - Prata - Assistente Operacional; 

- Nuno Miguel Gaspar Marques - Prata - …; 
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- Susana Maria dos Santos Paula - Prata - Assistente Técnico; 

- Anabela Dimas Garcia dos Reis - Prata - Assistente Operacional; 

- Rui Carlos Jorge Ramos - Prata - Assistente Técnico; 

- Susana Maria Cardia Milheiro - Prata - Assistente Operacional 

- Tânia Sofia Ranhel Monteiro da Silva Marques - Prata . Técnico Superior; 

- Maria Luís Matos Moreira Paixão Santos - Prata - Técnico Superior; 

- Carla Marisa Mendes Alves - Prata - Técnico Superior; 

- Alexandra Frias da Silva de Sá Cabral - Prata - Técnico Superior; 

- Lúcia Maria Rodrigues Fonseca - Prata - Assistente Técnico; 

- Higino Vaz Lima Moutinho - Prata - Fiscal; 

- Jorge Telmo Patrício Reis Dias Cordeiro - Prata - Técnico Superior; 

- Marilia da Graça Antunes Leite - Prata - Técnico Superior; 

- Joaquim Miguel Fernandes Morais Ferreira - Prata - Técnico Superior; 

- Helena Maria dos Santos Marques - Prata - Assistente Técnico; 

- Joana Clara Freitas Caires - Prata - Técnico Superior; 

- Ana Marta de Almeida Girão - Prata . Técnico Superior; 

- Sandra Veríssimo Ferreira da Costa - Prata - Encarregado Geral Operacional; 

- Ivone Raquel Mouta Afonso - Prata - Chefe de Divisão; 

- Isabel Alexandra Marques Sousa Soeiro - Prata - Técnico Superior; 

- Teresa da Conceição Duarte Rica Correia Mota - Ouro - Assistente Técnico; 

- Susana Maria Lopes Silva - Ouro - Assistente Operacional; 

- António Pereia José - Ouro - Encarregado Geral Operacional; 

- Filipa Andreia Melo Custódio - Ouro - Técnico Superior; 

- Marta de Almeida Ferreira de Castro - Ouro - Assistente Técnico; 

- Américo Augusto Carvalho Areias - Ouro - Encarregado Operacional; 
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- Juliana Maria Dias Sequeira Rosalino Morgado - Ouro - …; 

- Manuel Carlos Plácido Timóteo Miranda - Ouro - Assistente Técnico; 

- Luís Filipe Prates Valadas Silva - Ouro - Assistente Técnico; 

- Almerinda Tita Afonso - Ouro - Coordenador Técnico; 

- Henrique António Vieira Vilela - Ouro - Fiscal de Obras; 

- Teresa de Fátima de Jesus Lourenço Apolinário - Ouro - Encarregado Operacional; 

- Maria Alexandra Carvalho Escada Cardoso Baptista Fernandes - Ouro - Técnico Superior”. 

 

- Proposta nº. 1089/22 - DPS - Atribuição de subsídios educacionais ano letivo 2022-2023 - 3ª. 

tranche (setembro a dezembro de 2022): 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

cento e setenta e nove mil e catorze euros e onze cêntimos, no âmbito dos subsídios 

educacionais. 

 

- Proposta nº. 1090/22 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes relativos à programação cultural 

regular no Auditório Municipal Ruy de Carvalho para dezembro de 2022 e definição da entidade 

para quem reverte a receita produzida com a sua venda: 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

- Bilhete Individual (plateia) - Concerto de Emilio Moret: sete euros cinquenta cêntimos; 

- Bilhete Individual (plateia) - Espetáculo “Tomo suas mãos nas minhas”: sete euros cinquenta 

cêntimos; 

- Bilhete Individual (balcão) - Concerto de Emilio Moret: seis euros; 

- Bilhete Individual (balcão) - Espetáculo “Tomo suas mãos nas minhas”: seis euros. 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para os dois espetáculos que integram a 

programação regular em dezembro, no Auditório Municipal Ruy de Carvalho, reverta na 
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totalidade para o Município de Oeiras e que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na 

totalidade dos postos municipais de bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de 

Pombal); Auditório Municipal Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho; Palácio 

Anjos; Centro Cultural Palácio do Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os 

postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

-Moção de agradecimento aos heróis do 25 de Novembro: 

Deliberado aprovar a Moção de agradecimento aos Heróis do Vinte e Cinco de Novembro. 


